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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Student svůj cíl práce i použitou metodiku zpracování volil v souladu k řešenému tématu 
práce. Student se v práci zaměřil zejména na problematiku koordinované rehabilitace osob 
s tělesným postižením, a to v kontextu sociální práce a z pohledu sociálního pracovníka. Text 
práce vykazuje hluboký zkušenostní vhled a na druhé straně narůstající profesní a odborný 
kontext. 
Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Student odbornou literaturu a další informační zdroje nastudoval a snažil se publikované 
odborné obsahy použít v celém textu předkládané magisterské diplomní práce. Seznam 
použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, přestože 
monografických titulů je nižší počet, jsou ale všechny k tématu relevantní a aktuální. 
Postrádám zahraniční informační zdroje. 

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální a jazykové zpracování je přiměřené.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Šetření zaměřené na analýzu plnění funkcí Jedličkova ústavu, mapování působení sociálních 
pracovníků, záměr dosáhnout porozumění roli sociálního pracovníka v rámci instituce JÚŠ, 
zjistit možnosti spolupráce mezioborovou spoluprací a mapovat percepci podporovaných 
oblastí v sociálním zabezpečení, je metodologicky správné, naplňuje parametry průzkumu, 
metodika i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, 
závěry a doporučení, jež vyplývají z průzkumu, odpovídají stanoveným cílům.  

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Lze konstatovat, že student zcela splnil cíle práce a formuloval smysluplné a přínosné závěry. 

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
Popište jaká je současná praxe při uplatňování multioborového přístupu v JÚŠ, legislativa a 
realita. 
Lze v České republice najít obdobný komplex jako JÚŠ ? Popište jeho profil. 
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